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Szerkesztök:
dinnyés János ős nyéki héter

A udapcstj koryvnapok soha nem 
látó ! s kere. páratlanul benső égés 
hangulata kel mos! ú| életre a demo­
kratikus magyar könyv o.-szágó- ün- 
ne; én. a vidéki könyvnapok során. El­
mondhatjuk. hogy e/idén először vált 
igazán a könyvnap n dolgozó pép 
ünnt wé. ■- ennek jelentősége mind 
az elért fejlődést, a jövő kilátásait 
tekintve rendkívül nagy. Most jutottunk 
csak a fejlődésben odáig. hogy 
a hatalma tudatára ébredt és a szó­
it ni i i czsá okai megváló itt) dolgozó 
ma- var né kellő mértékben felismerte 
n tu .ás a művelődés fonto-ságál és 
moh ti n.'ul a könyvekért a népi de- 
mokiái ia új müveiért. Hatalmas in­
tézi < yek: az állami kezelésbe vett 
kör.yvki- ' ó vállalatok és a Könyvter­
jesztő Nemzeti Vállalat gondoskodnak 
arról, hogy a könyv az ország min­
der rc-zé; cn hozzáférhető legyen, min­
den ki ke oksón eljus-on S ez a gon- 
I o kodás ' !."?( múltai ittat a eszünk­
be Azt a/ Idői amikor a magántőke 
ínyeké/e-tt néhány. Számára hasznot - 
hajtó könyvet eladni az olvasók 
tehető e b. vékony rétegénei. amikor 
az allamhatalom óvakodott attól, hogy 
a né, et l ekapcsolja az egyetemes mü­
veid*, t-s nagy áramkörébe s ennek kö­
vetkéz, e Len a falvakban és a tanyá­
kon ,./. vszázadok óta hagyományos, 
nr tér. erendába tűzött kalendárium és 
álmoskönyv elenteltv a »kultúrát.«

A é 1 demokrácia szocializmus felé 
h.lai.o közösségi formájának termé­
szetéi öl következik a legszéle ebb dol- 
go • tömegek kiművelése, az érdeklő­
dési körük kiterjesztése és tanulási 
vá ruk kié cgitésc. hogy a nép a tu­
dás old áról is hozzánőj jön a hata­
lomhoz melyet a felszabadulás óta 
egyre növekvő mértékben és egyre 
ink.i‘.b elvitathatatlan erővel vesz bir­
toka! A szó. ia!izmus felé haladó 
né. cmokr.V.ia éppen ezért könyvtá- 
r 1 t létesjt a falvakban és a tanyá­
ké szövetkezetekben és a trktor- 
ál omá okon és gondoskodik arról is, 
hogy ,i dolgozók érdeklődésének meg­
jelelő. optikai érettségüket fejlesztő 
kei yvek töl L ék meg a könyvtárakat.

A buda esti könyvnapok figyelem- 
rci t tó tanulsággal szolgálnak a vá­
sárlók érdeklődése tekintetéi,en s a 
vi cki lnnyvnapOk előreláthatóan meg- 
crösitjk ezt a ténybelli eredményt. A 
Szikra könyvkiadó ugyanis mintegy 
22U ezer könyvet adott el Nagybuda- 
pest területén s ebből 160 ^zer az el­
méleti és politikai mű. A részleteket 
tekintve messze az élen jár Rákosi 
Mátyás iránymutató müve. 32 ezer pél- 
•ónnyal. Lenin válogatott müveinek 

má-o lik köteléből 15 ezer. Sztálin »A 
leiiin-zmus kérdései« cimü müvéből 12 
ezer r>00. Révai József és Farka/ Mi- 
hály könyveiből 10—10 ezer példány 
fogyott cl a budapesti könyvnapokon.

Mit mutat ez az érdeklődés? Min- 
'tciiel.elött a Magyar Dolgozók Pártja 
szavának egyre méllyebben a töme­
gekbe hatoló súlyát és hatóerejét. De 
ezt js mutatják a számadatok, hogy

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA
Megjelenik minden vasárnap.

Engedély külön fejadag 
őrlésére

Az Országos Közellátási Hivatal leg­
újabb rendeletével külön fejadag őr­
lését engedélyezte az aratási és egyéb 
mezőgazda-ági munkát végző szemé- 

fészóre. Fejenként 40 kg. búza. 
vagy kétszeres a megőrölhető

Forradalmi újítás Csongrád vármegyében 
tankötelesek nyilvántartásában

A szeg 
gyalta M 
bűnügyé*.

Markó, 
napban á 
Sinka Máj­
on nan löb 
női ruhán 
söbb. amjl-

mennyiség. A külön fejadagot a köz­
ellátási hivalal engedélyével június 30- 
ig lehet megörölni. A vámőrlési en­
gedély kijrása végett már lehet je­
lentkezni a közellátási hivatalban.

Érdeket forradalmi újítás kezdődött 
vármegyénkben a tankötelesek nyil­
vántartásában-

Minden iskola nevelőtestülete ön­
kéntes munkával nyjlvántaitás* vezet 
a körzetéhez taitozó tankötelesekről, 
törzslapokat készít, s igy megakadá­
lyozható az iskolakerülés A nevelöte-

tület.ek nyilvántartásba veszik az anal­
fabétákat is és részükre külön tan­
folyamokat szerveznek a következő 
iskolai évben.

Az eddigi munkálatok is azt bi­
zonyítják, hogy az újítás messze ki­
ható lesz és országosan tökéletesebbé 
tesz; egész nevelési módszerünket.

Nyólchónapi börtönt kapott Markó Béla
edj törvényszék hétfőn tár- 
arku Béla csongrádi lakos

mint megírtuk, a múlt hó­
kulcs segítségével behatolt 
lon vendéglős lakásába és 

bezer forint értékű férfi és 
cmüt ellopott. Nomsokkal ké- 
or megsejtette, hogy a rend­

őrség öl gyanúsítja a lopással, a ru­
hákat elégette a lakása udvarán lévő 
füstölőben. A meggyújtott ruháktól a 
füstölő is kigyulladt, úgyhogy a tűz­
oltóknak kellett kivonuiniok a tűz el­
oltása végett.

A törvényszék Markó Bélát 8 hónapi 
börtönbüntetéssel sújtotta.

Csak a OÉFOSz közvetítésével lehet 
arató- és cséplőmunkásokat szerződtetni

A fennálló rendelkezések értelmében 
a cséplőgéptulajdonosok c-éplömunká- 
sokat csal; a DÉFOSz közvetítésével 
szerződtethetnek. Munkások is csak a

a
Beszámoló 

hidavatási ünnepségről
Többeze 

zönség jel 
vasárnap a; 
A város 
den rétegé 
lelteit ki a 
oldaláról í 
kerékpáron 
sorokban 
parasztjai, 
cukról, hi

iapi

a dolgozó 
lödés él a 
valamint n 
Mutatja. h>i 
san, elmélet 
södve akat 
melyet véglegesen 
szabaduulás 

A poljtitai 
könyvnapoi; 
nulsága és

DÉFOSz utján vállalhatnak arató- és 
cséplőmunkát. Szerződéskötéskor az 
0TI biztosítási könyvet fel kell mutatni.

főnyi lelkes ünneplő kö- 
un'étében avatták *fel múlt 
z újjáépült tiszai hajóiddal, 

dolgozó társadalmának min­
itől százak és százak sereg- 
Tjszapartra- A folyó másik 
zépen feldíszített kocsikon, 
és gyalogosan jöttek hosszú 

I Nagyrét és a Mámai-rét 
Sugárzott az öröm az ar- 

neldk jelent legtöbbetszén

ez a híd. Nem kell többet a kompon 
vesződni az ijedős lovakkal és nem 
kell ezután a lassú járműre való vá­
rakozással elfecsérel® a drága időt.

Tjz óra körül nyitotta meg dr. Mol­
nár István a hídavató ünnepséget, 
melynek első szónoka Szabó Gábor 
polgármesterhelyettes volt.

Beszéde elején köszönetét mondott 
azoknak a dolgozóknak, akik mun­
kájukkal lehetővé tették, hogy ez a

nép kőiében eleven érdek- 
oljtika általános érvényű, 

időszerű kérdései iránt, 
így a dolgozó nép tudato- 
:i képzettséggel is megerő- 

formálni sorsát, jövőjét, 
kezébe adott a fel-ia

3i érdeklődés a budapesti 
egyik legszembeötlőbb ta­
nom lehet más a vidéki

könyvnapok eredménye sem. Mert a 
fold dolgozó népe csakúgy birtokosa 
a hatalomnak, mint a gyárak, bányák, 
üzemek dolgozói s megbonthatatlan 
szövetségüknek legfőbb biztosítéka a 
közös célra törő közös akarat mellett 
a müve'őc'és azonos forrása. Erre ad 
módot a népi demokrácia kultúrpoli­
tikája a hétköznapok hosszú során át 
éppen úgy, mint a könyvnapok ünnepi 
alkalmából. A vidéki városok utcáin

Szel kcpztőség é • kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, v-iro háza mellett 
 Telefon: 37.

híd elkészüljön és a csongrádi dol­
gozókat szolgálja. Majd emlékeztette! 
a hallgatóságot 1944 október 8-ának 
gyászos napjára, amikor a német fa­
siszták a régi hajóhidat felrobban­
tották.

Kegyelettel emlékezett meg a fel­
szabadító. Vörös Hadsereg hősi ha- 
lottairól, akiknek véráldozata tette le­
hetővé számunkra, hogy mint szabad 
emberek, saját magunknak építsük fel 
újra a háború romjaiból hazánkat.

A továbbiakban ismertette a három­
éves terv csongrádi eredményeit, ame­
lyek közé az újjáépített hajóhíd is 
tartozik.

A további tervekről szólva a kö­
vetkezőket mondotta;

— Ennek a hídnak a megépítései 
után még a nyár folyamán -Jiozzár 
fogunk a csongrád—szentesi kövesül 
aszfaltozásához. így megkönnyíti ük a 
két város közötti forgalmat és az egész 
utat pormentessé tesszük. Rendezzük, 
csatornázzuk és parko-ftjuk az állomás 
környékét és még szeptcmmber 30-ig 
tjz új családi házat építünk fel.

Beszéde végén kijelentette, hogy ha 
népünk továbbra js készséggel menetel 
a Népfront zászlaja alatt és követi 
Rákosi Mátyás útmutatásait, akkor rö­
vid idő alatt elérjük célunkat és le­
rakjuk a szocializmus alapjait, mely 
a csongrádi dolgozók jólétét, szociális 
és kulturális felemelkedését szolgálja.

Ezután Eke István, a Népfront cson­
grádi elnöke mondott köszönetét a 
pártok és tömegszervezetek nevében 
a népi demokrácia kormányának azért 
a támogatásért, mellyel lehetővé tette 
az új híd megépítését.

A márnái-réti és nagyréti gazdák 
nevében Varga Gáspár köszönte meg 
a nagy ajándékot, az új hidat, majd 
Csókásj Ferenc városi főmérnök tett 
jelentést a hjd építési munkálatainak 
befejezéséről. Felkérte a polgármester- 
helyetiest, hogy az új hidat vegye át 
és nyissa meg a forgalom számára.

A közönség elénekelte a Himnuszt, 
ezután Szabó Gábor rövid beszéd kísé­
retében átvágta a hidat, elzáró nem­
zetiszínű szalagot.

Az ünnepi aktus után Nagyistók 
József országgyűlési képviselőnk, az 
országgyűlés alelnökének vezetésével 
átvonultak az új hajóhídon a meg­
hívott vendégek, a város vezetői, a 
pártok, tömegszervezetek és az Állam­
építészeti Hivatal képviselői.

Este a város ünnepi vacsorán látta 
vendégül a népkertben azokat a mun­
kásokat, akik a hidat felépítették.

kiviritó színes könyvsátrak, a tanyákat 
járó vándorautók, a rögtönzött könyv- 
kiáUilások a szavakba foglalt igazság 
és szépség fényét öntik szerte a ma­
gyar vidéken, a szellemileg" egykor 
szomorúan elhanyagolt és elmaradt tá­
jakon, hogy ez a fény többé soha ne 
csökkenjen, hanem ezítíei átütő erejét 
mindinkább fokozva hódítsa meg a lel­
keket a műveltségnek és a haladásnak.
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Dobi István: Dolgozó parasztságunk a mezőgazdasági termelés terén mindenben
magáévá tette népi demokráciánk célkitűzéseit

Az országgyűlés kedden ülést tar­
tott. amelyen sor került az új kormány 
bemutatkozására. A második Dobi kor­
mányt a dolgozók milliói táviratok 
tízezrével üdvözölték, mióta megala­
kult. Az ülést Olt Károly elnök nyi­
totta meg. majd Dobi István miniszter- 
elnök mondotta el bemutatkozó be­
szédét.

Dobi István beszéde
Beszéde elején a miniszterelnök ki­

fejtette. miért volt szükség a régi or­
szággyűlés feloszlatására és miért kel­
lett létrehozni a keletkezésében és ös­
szetételében egyaránt új népi demo­
kratikus országgyű'ést.

Meg kellett kérdezni a népei az 
új. hatalmas feladatok megvaló- 
sUúsct elölt, hogy vállalja-e ezek­
nek a feladatoknak a végrehaj­

tasd t.

eolt a 
kjzsákm 
kulák n

falu kizsákmányoló!, a városi 
ányolók falusi szövetségesei, a 
agygazdák ellen.

A dolgozó parasztság nemcsak 
megértette, hanem mint a válasz­
tás megmutatta helyeselt- is ezt

a politikát és azt várja tétünk, 
hogy ezen az úton haladjunk 

tovább.

A Szovjetunió békepolitikája hálával tölti el a magyar dolgozók mii iáit
Nem szabad azonban megfeledkezni 

a választási győzelem belpolitikai té­
nyei mellett a külpolitikai tényezők­
ről sem Népünket nemcsak az- ország- 
épités és a hároméves terv hatalmas 
sikerei, az imperialisták és a reakció 
ügynökeire mért hatalmas csaeá<ok ál­
lították a Magyar Dolgozók Pártja és 
a Függetlenségi Népfront mellé, ha­
nem

a szer elet is. amit a magyar dol­
gozók éreznek a felszabadító 

nagy Szovjetunió iráni.
A Szovjetunió hatalmas gazdasági si­
kerei csodálattal, következetes é ered­
ményes ■ békepolitikája pedig hálával 
tölti cl a magyar dolgozók milliókat.

választás alatt sem rejtetek véka alá 
azt a meggyőződésüket, hogy 

csak a szövetkezés, társas gaz­
dálkodás hozhatja meg dolgozó 
jtarasslfságunk számára életszín­
vonalának további < melke lését. a 
városi kultúra vívmányaival való 

ellátását.
Ez a felismerés egyre mélyebb gyö­

keret kezd verni dolgozó parasztsá­
gunkban is. Ma már többszáz helyen 
működik termelőszövetkezeti csoport és 

dolgozó parasztságunk országszer 
te közel háromszáz új helyen 
kéile új termelőszövetkezeti cso­
port meg alak Húsának engedélye­

zését-

Minden erővel azon leszünk, hogy fej­
lesszük meglévő termelőszövetkezetein­
ket, hogy azok példaadással és jó 
felvilágosító munkával dolgozó paraszt­
ságunknak minél széle ebb rétegeit 
győzhessék meg a szövetkezés előnyei­
ről. Újra hangsúlyozni szeretném hogy 
ugyanúgy, mint eddig,

továbbra is ragaszkodni kívánunk 
az önkéntesség elvéhez, de hang­
súlyozni szeretném azt is, hogy 
komoly támogatásban részesttjük 

a termelőszövetkezeteket.
Rajta leszünk, hogy azok a dolgozó 
parasztok, akik be akarnak lépni a szö­
vetkezetekbe azok ősszel meg tudják 
valósítani ezt a vágyukat.

Elsőrendű érdek ö beszolgáltatás teljesítése
teljesíteni a beszótgállátási köte-

részb l kell

Az egyház és az állam kérdése

A ninr-aitazlntt Mlú(\ srals 
n (Mils sit

lezettséget.
Az idei rendelet mégj óbban szemel őtt 
tartja a t o'gozó parasztság' terheit és 
az Így adód') különbözeiét a kizsák­
mányoló kulákok fokozott megterhelé­
sével fedezi A középparasztság szá­
mára elengedtük a mezőgazdaságfej- 
leszté-1 járulékok

• Ez az intézkedés is m:gmutatja, 
hogy a munkásosztály a közép pa­
rasztságot szövetségesének tekinti.

zés előmozdítása1 a kölcsönös en­
gedékenység és megértés szel­

lemében.

Külpolitikánkról szólva Dobi István 
kijelentette, hogy hazánk függetlensé­
gét és békéjét biztosítjuk. A Szovjet­
unió barátsága a legerősebb támaszunk 
a békéért vívott küzdelemben.

A közös lista — folytatta a miniszter- 
elnök négy esztendő kemény küz­
delmeinek volt az eredménye A közös 
lista gondolata nem ebben az évben 
vetődött fel először, hanem már 
1945-ben és 1947-ben de akkor nem 
sikerült megvalósítani, mert a nyugati 
imperializmus és a magyar reakció 
ügynökei megakadályozták azt.

Négy esztendő kemény harcai 
után — sorosaigs csatákban mér­
tünk hatalmas csapásokat a reak­
cióra és kiszorítottuk a legális 

politikai életből-
Kiküszöböltük a pártversengés szel­
lemét. elmélyítettük a demokratikus 
pártok közötti együttműködést és meg­
teremtettük ez év tavaszán a közös 
lista poitikai feltételeit

Szilárd szövetség
A választások megmutatták. — 

folytatta a miniszterelnök. hogy 
dolgozó népünk megértett'’ a kö­
zös lista jelentőségét és úgy ér­
ték el l(, mini jon’os előrehaladást 

a mult\o- képest.
Megállapíthatjuk, hogy a választás a 
magyar demokráciának a felszabadu­
lás óta egyik legfényesebb győzelme. 
Ezután a munkásosztálynak és pártjá­
nak vezető szerepét méltatta a minisz­
terelnök. megállapítva, hogy

demokrá iánk minden sikerének 
és minden győzelmének legfőbb 
forrása a munkásosztály és póri­

ja voltak.
Dolgozó népünk neki köszönheti si­
kereit elsősorban a múltban és bennük 
látja további felemelkedésének zálo­
gát is.

A munkásosztálynali és pártjá­
nak mindig az volt a törekvése, 
hogy szilárd szövet éget építsen 

ki a dolgozó parasztsággal.
A reakciósok igyekeztek éket verni 
a munkásság és parasztság közé. 
Különös elégtétellel állapítom meg, 
— folytatta a miniszterelnök. — hogy 
ezek a törekvések sorra rendre meg­
hiúsultak és

a munkásosztály és a dolgozó 
parasztság szövetsége szilárdabb, 

mint valaha.
Úgy vélem, hogy a választási győze­
lemben komoly része van az előző 
kormány politikájának, amely a sze­
gényparasztságra támaszkodott és szo­
ros szövetségre kívánt jutni a közép­
parasztsággal. ugyanakkor pedig har-

7iikrözödnek a választási győze­
lemben azok a nagyszerű ered­
mények is. amelyeket a béke és 
a demokrácia nemzetközi /rontja 
élt el a választás heteiben, első­

sorban Kínában.

A nép parlamentje
E választások eredményeként jött 

létre az új országgyűlés, melyről 
büszkén állapit: aljuk meg. bogy 

a nép I arlament é.
Az a tény. hogy a munkások és pa­
rasztok arányszáma ebben a parlament­
ben 73 százalék, fejezi ki leghívebben 
a megállapítás igazságát. A nők -zárna 
az elmúlt országgyűléssel szemben 
szinte megkétszereződött, az ifjúság 
képviselőinek száma is sokkal maga­
sabb. mint bármikor a múltban. Az 
értelmiségiek, a demokratikus ki-em­
berek szintén méltó képviselethez ju 
toltak az úi országgyűlésben. 

Meggyőződésem hogy ez az or­
szággyűlés, amely a demokrat’kns 
kinyilvánítod né’akarat kifeje- 
zöje, képes lesz teljesíteni mind­
azokat a nagy jeladói okot ame­

lyek reá várnak,
a kapcsolata a dolgozó néppel szo­
rosabb lesz. mint bármelyik előző or- 
szággyülésé.

A terméskilátások kedvezők
Dobi István miniszterelnök ezután 

az új nvnisztérhunok szervezéséről 
és a Népgazdasági Tanács létesíté­
séről beszélt, majd be zámolva a há­
roméves terv eredményeiről megálla­
pította :

Dolgozó parasztságunk a mező- 
gazdasági iQmelés terén min­
denben magáévá telte népi demo­

kráciánk célkitűzésit.
A vetéstervet parasztságunk száz­
százalékig teljesítette. Ami termés 
kilátásainkat illeti, örömmel állapít­
hatjuk meg. hogy azok jobbak, mint 
a felszabadulás óta bármikor. A ke­
nyérgabona terméskilátásai, különö.-en 
a búzánál kitűnőek, a rozsnál sem 
lesz okunk panaszra. Gyümölcstermé­
sünk az idén kitűnőnek Ígérkezik, min- 
dn bizonnyal túlhaladja a felszabadu­
lás óta eltelt évek bármelyikét.

Csak szövetkezés biztosíthat­
ja az életszínvonal emelését

Beszámolt ezután a miniszterelnök 
iparunk, mezőgazdaságunk és köz­
lekedésünk fejlődéséről és kijelen­
tette. hogy a demokratikus pártok a

A beszolgáltatás sikeres végrehaj­
tása az elkövetkező időkben egyik 
legfőbb feladatunk lesz. amely a dol- 
kozók érdekében történik és a dol­
gozó nép hatalmának megerősitéséh. z 
járul hozzá. Az ország számára tehát 

elsőrendű érdek a beszolgáltatási 
kö'elezettség fegyelmezett teljesí­

tése.
A beszolgáltatás; rendelet mindenki 
számára biztosítja a fejadagot: és a 
vetőmagszükségletei és 

csak a fennmaradó

Az
Az új alkotmány bevezetésével köz­

társaságunknak formálisan is népköz- 
társasággá kell válnia. Uj alkolmá- 
nyunknak szabályoznia kell az állam 
és az egyház viszonyát is. Ezzel kap­
csolatban ki akarom jelenleni. hogy

kormányműt jeladat'mai; tekinti a 
katolikus egyházzal való megegye

Ä Ház szerdai ülésének napirendjén 
a magyar csehszlovák barát-ági. együtt­
működési és segélynyújtási törvény- 
javaslat megvitatása is szerepelt.

A magyar-csehszlovák barát-ági szer 
zöcés becikkelyezéséről szóló törvény- 
javaslat előadója Andies Erzsébet volt. 
Beszédében kifejtette, hogy ezzel a tör­
vényjavaslattal megfosztottuk a reak­
ciót attól az utolsó reménységé löl, 
hogy ezt a két országot egymással 
szembe állítsák. Történelmi példákkal 
igazolta, hogy évszázadok folyamán 
miért hiúsult meg mindig a két nép 
közeledése, majd a Horthy korszakra 
emlékezve megállapította, hogy Ma­
gyarországon és Csehországban egy­
aránt gondja volt a belső reakciónak 
arra, hogy a sovinizmus, a reakció 
belső ikertestvére uralkodjék.

A két nép barátsága azon alapszik, 
— mondotta —, hogy mindkét ország­
ban a munkásosztály van uralmon, a 
szocializmust építi és összefogásukat 
lehetővé tette az, hogy mindkét népet 
a Szovjetunió szabadította fel. Rámu­
tatott az előadó a szerződés óriási nem 
zetközi jelentőségére, mellyel erősödik 
a béke frontja.

Utána Gyöngyösi János méltatta a 
két ország barátsági szerződését. Hang­
súlyozta. hogy a szerződés a két szom­
szédos nép közös eszméinek és közös 

^céljainak az eredménye.
A képviselők hatalmas lelkesedéssel 

éljenezték a baráti csehszlovák államot 
A Ház inásfclhónapos nyári szünet 

után augusztusban ül ismét össze.

URÁNIA filmszínház
Szombat, vasárnap, hétfő

Milliók a náci pokolbanI
'UtUdó' áihtttád

(Auschwitz)
A lengyel filmgyártás egyik monumen­
tális filmalkotása a nácitéboly idejéről. 
Viléghiiadó! _____

Kedd, szerda, csütörtök
6 drb. rövid filmből összeállított 

színes filmsor zat!

Csodavilág
A természet szépségei és titkai 

Magyar lilmhiradó.
Hétköznap fél 7, fél 9,
Vasár,-ünnepnap fél5, tél 7, fél »-kor.
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— Esküvő■ Deák Ilona és Bernáth 
Sándor ma. vasárnap este fél 9 órakor 
tartják esküvőjüket a belvárosi temp­
lomban. I Minden külön értesítés he­
lyett)

!E, marosan elkészül a váró« jövő 
évi ':i‘!tsá</v ’/tKí*. I ülöp Mihály szám- 
vevőségi főnök közlése szerint a va­
n's t-’fiO. tvj költségveié'C hamarosan 
elfes -iil. A képviselőtestület a jövő 
h - első felében tárgyalja le a költ-

választolt az 
helyi szerveze-

l j illll/VCZptöi 
MNDSz Az MNDSz

3. oldal.

tének ügyvezető 
i;osné lemondott 
vezető elnöknek 
\ál. tóttá meg.

Taffttyi Jés. 
ta

elnöke. Gyovai Já- 
Az MNDSz uj ügy- 
Vancellák Mihálynét

A Magánalkalmazot- 
•vczete holnap, hétfőn 

este 7 árakor taggyűlést tart a szak- 
szervezeti székházban A taggyűlésen 
kö--: o ■ i e’öadó monil beszédet-

: I hálnia. A Csongrádi Ker>z- 
te-.y uö/ma otn R. T. igazgatósága fel­

re .vény tulajdonosokat hogy 
a birtokukban lévő malomrészvényc- 
ket s I ;jt érdekükben június 21 ig mu- 
t -sa be a tár-a-ág irodájában. 301

\y tvatvvu dohángúrudúk. Ma. 
\ ár a l ég rá y Franciska szente-i 
u i Forgó Imre Sugár u. sarok). Haj­
dú .Innos Szőlőhegyi u.) és Berke- 
István S é hőnyi ut) doiiányárudája 
lesz nyitva.

1 Magyar-SzovjPt Társaság áj 
czf/ s4-gv A Mrgvar-szovjet Tá-sa 
ság .'ongrá.i, -zervezete hétfőn új ve 
zehre el választott. Az új vezető-ég 
a k vetkező: Minők: Nagy Istók József. 
Air In k Nagy Béla. Titkár: Szabó Gá­
bor S
zsef. 1 
(tárj elI 
Pro . 
fele ö 
ezután

e verő titkár: űr 
enztáro-: Serege

gy<
val

ff!
ror
nik

1. U Ml 
az itt bsttol

, á vallás- 6s közoktatásügyi mi­
niszter rendeletét adott ki, amely sze­
rint az 1949—50. évi boiratásokat a 
népiskolában és az általános iskolá­
ban janiim 20., 21. és 22.ón tartják 
meg. Azokban a községekben és vá­
rosokban, ahol több általános iskola 
van, a tanuló esek abba as iskolába 
iratkozhat be, amelyiknek a körző­
iében lakik. Kivételt képeznek azok 
a tanulók, akik a folyó tanévben

lakóhelyük körzetén kívül eső isko­
lában tanultak. A rendelet a továb­
biakban megállapítja, hogy minden 
általános iskolai tanuló a lakóhelyén 
működő általános iskolába köteles 
járni. Más község, vagy város ön­
álló általános iskolájába csak olyan 
tanuló iratkozhat be, akinek lakóhe­
lyén önálló általános iskola nincs. 
A tanfelügyelő kivételt tehet.

Szigorú eljárást indítanak az utcai 
legeltetési tilalom megszegői ellen

A hatóságok többször figyelmeztet­
ték már a ,1 akosságot, hogy utcán 
sem lábas, sem apró jószágot nem sza­
bad legeltetni. A figyelmeztetés azon­
ban eredménytelen maradt. Ennek alip-

ján a rendőrség most elhatározta, hogy 
meglerelésszerű e'lenörzé eket tart és 
az utcai legeltetési tilalom megszegői 
ellen megindítja a legszigorúbb eljárást.

Mándoki Jő- 
Gábor Pénz- 

r k Grénivz Mária Pitrik Antal 
sta: Deák György. Oktatás- 

Hegyi Lászlóné Jegyzőt még 
álasztanak. 
i/akt nyvi hírek- Június 10 töl 

I 7 ig születtek: Kléner Gizella.
vt K rizsa Anna Tóth

ón . ;i Kocsi- Imre Bálint Julianna.
S. or, Bertu.- Tamás. Mo onvi 

P rosk Bezerédy Gábor. Dányi Fran-
Juhíisz Margit. 1 láza-ságot kö-

V n ze Gyula Hajdú Julianná­
vá i rágó I á1 Keserű Irmával. Szent - 

rgy V. tán Krivi Varga Gizella - 
l- hunytak: Galambos! Mihály 3ti 

( ás Jánosné Molnár Julianna 
zv Koisis Róku-né Medgyesi Ve­

la 79. Száraz Jánosné Gál Vcro- 
a 37 éves.

óvókat ad el a város. A város 
a i ’aj onát képező lovak közül két 
Pa i át nyilvános árverésen elad. Az 
np.er, e hó 24-én délelőtt 11 órakor 
'-sz városháza gazda-ági udvarában.

Nagykőrösi />a rasztkii Idött.éQ 
' '•angrádon- Pénteken harminckéttagú 
htigykőiösj parasztküMött-ég járt Cson- 
grádon. A küldöttség az itteni Főid­
ői j v esszö v e t keze t és a Táncsics Mi­
hály közösen t rmclő szövetkezet mun­
káját tanulmányozta.

Átköltözött a Szabadságharcos 
Szövetség. A Magyar Szabadságharcos 
Szövetség csongrádi csoportja az Is- 
kola u. 2 számú házból a Kossuth-u. 
2/1) számú házba költözött át.

— Körig’ tárót létesítettek az MNDSz 
l en. A vármegyei szabadművelődési 
felügyelőség az MNDSz helyi szerveze­
tének Szentháromságtér 13. szám alatt 
lévő székházéban a magyar- és a vi­
lágirodalom remekműveiből könyvtárat 
létesített. A könyvtár minden cson­
grádi dolgozónak díjmentesen rendel­
kezésére áll.

515 gép csépel majd Csongrád megyében
A szemveszteség elkerülése végett ax üzemképtelen 

gépeket kizárták a cséplésből
A jónak ígérkező termés veszteség­

mentes betakarításának érdekében ren­
delte el a földmívelésügyi miniszter 
a tavasz folyamán a cséplőgépek szi­
gorú ellenőrzését. A nem szabálysze­
rűen kijavított, üzemképtelen géneket 

kizárták a csépiek! munkákból illetve 
átadták az Állami Mezőgazdasági Gén- 
üzem gé állomásainak. Csongrád vár­
megye területén az ellenőrző bizott­
ságok 569 cséplőgépet vizsgáltak felül. 
Ebből alkalmasnak találtak 385-öt ki­
zártuk a cséplésből 52-1. 142 gép tu­
lajdonosának adtak halasztót a javí­
tási munkák elvégzésére június 20-ig. 
A felülvizsgáló bizottságok jelentése 
alapján 12 esetben állapított meg 
Csongrád vármegye alispánja lelki- 
ismeretlen. szabotázs-szerű hanyagsá­

got. Mind a tizenkét gépet itérítés 
nélkül igénybe vették és átadták az 
állami gépállomásnak. — ideiglenesen, 
csak az 1949. évi cséplési idény tar­
tamára 6 gépet vett át az állami gép­
üzem. Előreláthatólag 515 gép fog csé­
pelni a megye területén.

Csongrádon 40 gép közül 34-et ta­
láltak alkalmasnak, kizártak a cséplés­
ből hármat és javítási halasztást ka­
pott három géptulajdonos. Csépelni fog 
37 gép.

A csongrádi járás 55 cséplőgépe 
közül ötöt zártak ki a cséplésből, 
mégpedig Csanytileken hármat, Kis­
teleken egyet. Sövényházán egyet.

A cséplésből kizárt gépek olyan 
elavult állapotban vännalc. hopy már 
nem érdemes őket kijavítani-

Baj lett a menyasszony nagy igény üségéböl
Sánta József volt városi altiszt 

sikkasztás miatt kerüli a napokban a 
szegedi törvényszék elé.

A vád szerint ez év áprilisában 
1300 forintról szóló pénzesutalvány ér­
kezett a városhoz Fördös István ny 
városi mü /aki tiszt címere. Az utal­
ványt Sánta vette át. de nem továbbí­
totta Ford ősnek. Ehelyett az utalvány­
ra ráhamisitotta Fördös nevét, majd a 
postán felvette a pénzt. Ezt sem adta

át Fördöfenk, hanem megtartotta ma­
gának.

A tárgyaláson Sánta beismerő val­
lomást tét1, és azzal védekezett, hogy 
nösülés előtt állott. menyasszonya igen 
nagyigényű volt s emiatt követte el 
a sjkkasztá-t.

A törvényszék a menyasszony nagy- 
igényüségét nem vette figyelembe. 
Sánta Józsefet bűnösnek mondotta ki 
és 8 hónapi börtönre, valamint 3 évi 
hivatal- és politikai jogvesztésre it éllé-

A csongrádi általános iskolák ballagása
Kedves és megható ünnepség volt 

minden csongrádi általános iskola nyol­
cadik osztályának ballagása június 
15-én.

önkéntelenül a szárnypróbálgajó 
gólyák első kísérletei jutottak eszünk­
be. amikor a lampionos. nótás felvo­
nulásokat láttuk és végigkísértük. A 
kis diákok elmentek osztályfőnökeikhez, 
tanáraikhoz nótaszóval, de könnyes 
szemmel búcsúztak tőlük. Fájt nekik

az elválás, mert tanáraik szivüket, tu­
dásukat osztották szét közötük. Ben­
nünk pedig az a kérdés vetődött fel. 
vájjon hogyan állják meg helyüket a 
középiskolákban az első nyolcadikosok? 
De nem sokáig töprengtünk, mert rá­
jöttünk, hogy a demokratikus nevelés­
ben részesült kisdiákokban hatványo­
zott mértékben éled fel a magyar 
őserő és minden akadályt leküzdenek 
boldog jövőjük érdekében.

Lovat ment vásárolni a tömörkényi 
vásárra Dömötör János csongrádi ci­
gány. A vásáron meg is tetszett neki 
egy ló, megvásárolni azonban nem 
tudta, mert mindössze 800 forintja volt. 
Dömötör cselhez folyamodott s egyik 
barátját a ló tulajdonosának dr. Nagy 
József igazgató néven mutatta be. A 

imnonált a jólöltözött »igaz­

Csalt a cigány

Úttörő Hop Csongrádon
Ma, vasárnap délelőtt 10 órakor 

kedves ünnepség színhelye lesz a sport­
pálya. Az összes csongrádi úttörőket 
ma avatják fel. Az avatást Eke István, 
a Népfront elnöke végzi. Az ünnepség 
keretében osztják ki a kitüntetéseket 
a jótanulási versenyben legjobb ered­
ményt elért pajtások között és adják 
át a Vili. osztályt végzett úttörőket 
az ifjúsági rétegszervezeteknek, a Diák- 
szövetségnek. az E OSz-nak és a Szír­
nek, hogy a jövőben a felserdült ifjú­
ság soraiban do'gozzanak a szebb és 
boldogabb magyar jövőért.

Egyetemi pályadijat nyert 
Gulyás János csongrádi 

tanító
Gulyás János csongrádi áll. tanító, 

a szegedi Tudományegyetem jogi kará­
nak hallgatója »A magyar mezőgaz­
dasági szövetkezeti politika fő kérdé­
sei« c. munkájával megnyerte az egye­
tem pályadiját.

A pályadijat tegnap, szombaton az 
egyetem évzáró közgyűlésén ünnepé­
lyes keretek között adták at a kiváló 
csongrádi tanítónak.

Fémgyűjtő napok 
Csongrádon

A jövő bélen íémgyüjtö napok lesz­
nek városunkban. A fémgyűjtést a vá­
ros tanulóifjúságának bevonásával a 
Fémgyüjtő Nemzeti Vállalat végzi ház­
ról-házra járva. Azz illetékesek kérik’ 
a lakosságot, hogy használhatatlan 
ócskavasát szedje össze és térítési díj 
ellenében adja át a Fémgyüjtő Nem­
zeti Vállalatnak. Az összegyűjtött ócs­
kavasból traKlorokat s egyéb fontos 
mezőgazdasági gépeket gyártanak.

Három bajnokságot 
nyertek birkózóink
A múlt vasárnap Csongrádon meg­

rendezett országos II. osztályú egyéni 
birkozóversenyen birkózóink három 
bajnokságot nyertek. Bajnokaink a kö­
vetkezők: Kovács (légsuly), László II. 
(könnyűsúly). Táborosi (középsúly).

Kettős futballmérkőzés
A helybeli sportpályán kettős fut­

ballmérkőzés lesz ma. vasárnap dél­
után. 4 órakor a Kecskeméti Nívó— 
CsMTK II. elsöo.-ztályú. 6 órakor a 
Phöbus—CsMTK NB Il-es bajnoki 
mérkőzést tartják meg.

gató« és megegyeztek, hogy Dömötör 
a 800 forintot kifizeti, a hiányzó 2200 
forintot pedig pár hét múlva postán 
megküldi. Telt-múlt az idő, de Dömötör 
a pénzzel nem jelentkezett. A gaz­
da feljelentette Dömötört, s a szegedi 
törvényszék fondorlatos csalásért hat­
hónapi börtönre Ítélte.

Későn szolgáltatták be 
a zsírt

Cseh Dávid és Szabó István cson­
grádi gazdálkodók ellen közellátás ér­
dekeit veszélyeztető vétség miatt vádat 
emelt az ügyészség, mert a földterü­
letük után kivetett zsfrt -a határidő 
lejárta után szolgáltatták be.

Az uzsorabiróság az ügyben szer­
dán tartotta meg a tárgyalást és Cseh 
Dávidot 500. Szabó Istvánt 300 forint 
pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jog­
erős.

Megérkeztek 
a termelési előlegek

A Földmívesszövetkezethez a héten 
megérkeztek az előlegek a szerződé­
ses napraforgó-, olajlen- és cukorré­
patermelők részére.

Az érdekelt termelők az előlegek át­
vétele végett bármikor jelentkezhet- 
inek-.

H
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Az 5 éves terv során 27.000 kát. holdról 
220.000 kát. holdra emeljük 
szántóföldi öntözésünket

RIZS-ÖNTÖZÉS ,!t J'/.

A T i a r a n t ú 1 
aazalyan jtotta vi­
dékein pw homo 
kos szikjein fp 
rpint virágzó ino 
zögazdiisHgot az 

Ötéves terv

25.000 30.000 Éf^
KÁT.HOLD KÁT. HOLD JlSg' , , y ‘H

SZÁNTÓFÖLDI ES MB OOTÉS

V/,
1949 1954

Magyarországon a csapadékeloszlás 
nagyon különböző. A Dunántúlon az évi 
csapadékmennyiség a 800 mm-t is eléri, 
a Tiszántúlon pedig alig 500 mm-re 
tehető. A gyakori uszály a Tiszántúl 
mezőgazdaságát érzékenyen érinti és 
visszaveti, felsősorban tehát az aszá­
lyos vidékek• termelési viszonyainak 
megjavítását célozza öntözési tervünk 
megvalósítású. A Horthy rendszerben 
kirakatpolitikájuknak megfelelően épí­
tettek néhány öntözőrendszert, néhány 
szivattyútelepet, de nem törődtek azzal 
hogy a gazdák fel tudják-e használni 
a vizet öntözésre, vagy sem.

A felszabadulás után. de különösen 
a 3 éves terv indulásával ezen a téren 
is megváltozott a helyzet. Újjáépítettük 
elpusztult öntözőberendezésünket, sőt 
továbbfejlesztettük azokat és újakat is 
építettünk. 1040-ben 2.1.000 kai holdon 
termeszielt link az öntözés segítségével 
rizst, az 5 éves terv végére pedig 
30.000 kát kaidon fogunk termeszteni, 
hogy növekvő hazai rizsfogyasztásunkat 
biztosítani tutijuk.

Sokkal fontosabb azonban a szántó­
földi és egyéb öntözés. Itt főcélunk 
a takarmánynövények termelésének nö­

velése. ami állattenyésztésünk hatal­
mas fejlődését teszi lehetővé- Állat- 
tenyésztésünk fejlődésével nagyobb letz 
a trágyahozam is, ami a talaj tápere­
jének feljavításánál jelent sokat. A dg. 
núntuli megyékben, ahol a takarmány­
növények: lóhere, lucerna, stb. és a 
kapásnövények, takarmányrépa, bur­
gonya. kukorica, stb. — termesztése 
fejlettebb, mint a Tiszántúlon, az ál­
latállomány sűrűsége is három-négyszer 
akkora. Ennek az aránytalanságnak a 
kiküszöbölését szolgálja az öntözéses 
gazdálkodásnak a szántóföldi öntözés 
vonalán való nagyobbfokú fejlesztése 
1040-ben 27.000 kát■ hold a szántóföldi 
és egyéb öntözéses területek nagysága. 
1054-re pedUj 220.000 kát. hold lesz. 
Amíg tehát a rizsöntözés területét öt 
év alatt 7.000 kát. holddal növeljük, 
a szántó földit 193.000 kát. holddal.

A szükséges ör.t özövizet nagy ;■ ü- 
vek egész sorának kiépítésével bizto­
sítjuk. Kiépítjük a 100.000 I.oldás tiszán 
túli nagy öntözőrendszer főcsatornáját 
és az egész területet behálózó mel- 
lékcsatomákat, továbbá teljes mérték­
ben biztosítjuk az ár és belvizek fel­
számolását-

tolult n ij
A hivatalos lap közli a jövőévi 

tejbeszolgáltatás szabályozásáról szóló 
rendeletet

Az egy tehén után kirótt tejbe- 
szolgáltalüsi alapkötelezettség vál­

tozatlanul 270 liter.
Az uj rendelet az egynél * több te 
hónnel rendelkezőkre

progresszív többletbeszolgáltatási 
kötelezettséget ró.

Az alapkötelezettségen kivül beszol­
gáltatandó többlet tejmennyiség: 2 
tehén után 30 liter, 3 után 72, 4 
tehénnél 120, 5 után 216 liter. 

Azokat a két tehénnel rendelkező

gazdákat azonb.n, akik más igásál- 
lat hiányában teheneiket jármolják,

többletbeszólgáltatásra kötelezni 
nem lehet.

Ha a tehéntartó egy év alatt 120 
napon át igázza teheneit és ezt 
kellő módon igazolja, akkor

az alapkötelezettség mérséklését 
kérheti.

Mentesül a beszolgáltatás alól az 
olyan gazdálkodó, akinek csak egy 
tehene és legalább négy 16 éven 
aluli gyermeke van.

A rendelet gondoskodik a terhes 
és szoptatós anyák tejellátásáról is.

Június 19-én ül össze a SzÖVOSz 
megyei választmánya

A szövetkezeti életben jelentős szerepet kapott 
a dolgozó középparasztság

A SzöVOSz megyei választmányai 
június 19-én és 26-án üléseznek. A 
megyei választmányok biztosítják a sző 
vetkezeti tagok tömegeinek részvételét 
a mozgalom irányításában. A megyei 
választmányt a szakszövetkezetek a fú­
ziós közgyűléseken választották meg. 
Űssze-en 4580 szövetkezeti tagot bíz­
tak meg azzal, hogy választmányok­
ban képviselje a tagság érdekeit.

A választmányi tagok 7 százaléka 
földnélküli napszámos, 36 százaléka 5 
holdon alul dolgozó paraszt, 37 szá­

zaléka 5—10 katasztráljs hold földterü­
lettel rendelkező paraszt, 16 százaléka 
10- 15 holdon dolgozó paraszt, 4 szá­
zaléka pedig 15 holdon felüli dolgozó 
paraszt. Ilyenképpen képviseletei ta­
láltak a középparasztok is.

A megyei választmányok választják 
meg az országos küldött-közgyűlés tag­
jait, akik a választmány működésének 
eredményeit és tapasztalatait összelog- 
lalva működnek közre a SzöVOSz or­
szágos iiányitásában.

LEGOLCSÓBBAN fest szép, uj min­
tákkal Pusztay hadirokkant szobafestő, 
Barátság-u. 8. 227
fi((y“lem !

Ollók, berefvák, hajvágógépek, hús­
daráló köszörülése, zsebkések javítása 
legolcsóbban KÉRI késesnél, Zöldkert- 
utca 3. 258
Torma fest, tisztit! Úri u. 10-

259
RÉGI vattáját felkártolom. mosott 
gyapjúból paplant készítek. Kéiágu-u. 
2 sz. 307
PARIPALÖ eladó, vagy csikóért lóért 
elcserélhető ötvös László tanyáján, a 
félegyházi kövesut mellett. 312
FÉL hold kisréti hereföld kiadó, here­
mag eladó. Justh Gyula-u. 71. 323
KÉT hold hereföld kiadó a Nagyrét 
ben. Endre-u. 15. 324-
KÉT házrész bokros! kaszáló kiadó. 
Deák Ferenc-u. 7. 325
EGY hold nagyréti hereföld egy ka­
szálása és 50 kéve stukaturnád eladó. 
Kisrét 8. 326
HÁROM járás bokros! kaszáló kiadó.
Kereszt-u. 17. 327
KÉT házrész kisréti és két házrész
hökényi hereföld egy kaszálása eladó. 
Gyjk-n. 12. 328
EGY hold kjlencesi hereföld évi ka­
szálása eladó. Gyóni. Géza-u. 20. 329
VÁLYOGVER ÖT keresek, tábori jászol 
és heremag eladó. Berkes-tanya. Ket­
tőshalom. 330
FÉL háló-szobabútor. konyhakred - ne, 
asztallüzhcly. üstház és gyalupad el­
adó. Aradi u. 12 332
GYERMEK sportkocsi eladó Kossuth 
u. 56.__ 333
1170 négyszögöl kisréti hereföld má­
sodik kasza ása eladó. Sineger Dezső 
kereskedő. 334
EGY hold kjlencesi hereföld kiadó. 
Kétágú u. 27. 335
BÖTEJÜ gye' ge'ias tehén eladó Oláh 
Györgynél. Tcmctödülő. T. 551. 336
KÉT fél hol hereföld kiadó a Kilences­
ben. Újhelyi Nándor-u. 3. 337
4000 négyszögöl hereföld évi kaszálása 
eladó a Mámái-rétben, szőlőhegyi-u 
L szám. 338
HATSZÁZ négyszögöl kisréti hereföld 
termése és 200 kéve nád eladó. Zsinór 
u 40._______ 339

TÁSKAGRAMOFON, dívány, sezlonok 
és különböző bútorok eladók. Árpád 
u- 15-_________________________ 340
WERBőCZl utcában fél ház ártézikút 
haszná attal 3600 forintért eladó. ért. 
az új gyepmesterletep melletti tanyá­
ban. . ____ 341
EGY KÉT szobás lakást, vagy magán- 
házat keresek bérbe. Árvíz-u 27. 342
ÖTSZÁZ négyszögöl hereföld egyszeri 
kaszálása eladó az Aranyszigeten. Gör­
get u. 6. 343

ÉRETT trágya eladó. Nagymező u. 
G. szám. 344

KÉT és fél hold ártér évi kaszálása 
eladó. Apponyi u. 28. 345

150 kéve szárizék eladó. Templom u. 
11. szám. 34g
EGY hold here egyszeri kaszálása el- 
adóaz Alsórétben. Jósika u. 12. 347
KÉT házrész bokros évi kaszálása el­
adó. Zöldkert u. 25. 343

TRÁGYÁT adok szalmáért, stől el­
adó. Kis u. 2. 352

ÖTSZÁZ négyszögöl hereföld máso­
dik kaszálása és 500 kéve nád eladó. 
Szük-u 6._____________ 349
MÁSODIK éves üsző. könnyű kocsi 
és nyolchónapos süldő eladó. Úri u. 
44. 350
MÁSFÉL hold herefökl második ka­
szálása eladó a Nagyrétben. C-emegi 
u. 12. 351
100-as Csepel motorkerékpár eladó. 
Templom u. 11. 353
PATAI István Andrássy utcai dohány- 
árus. totobizományosnál Lpp-zelvény 
állandóan kapható. 354
RÉZGÁL1C bármilyen mennyiségben 
kapható a FőIdmivesszövetkezetnél és 
Jókai u 14 sz. alall. 355
JÉGSZEKRÉNY cs 100-as Csepel mo­
torkerékpár eladó- Uj u. 56. 356
FÉL hold hereföld egy kaszálása el­
adó.. Árpád U. 22. 357
SINGER varrógép eladó. Zrínyi u. 26. 
szám. 358
NÉGY hold hereföld és 1 hold szi- 
vágyi ártér egyszeri kaszálása eladó.- 
Arany János u. 31. 359
GALAMB u. 5 sz. ház eladó, ért, 
Úri u. 29. 360
DUPLAFEDELES ezüst zsebóra eladó. 
József u. 6. 361
EGY hold ártér kaszálása eladó. Temp­
lom u. 12/a. 362
KÉT és fél hold ártér kaszálása el­
adó. Zsilip u. 10. 363
SZEKRÉNY és clőszobalal eladó. Zrí­
nyi u. 22. 364
EGY hold ártér kaszálása eladó. Vá­
sár u. 26. 365
HÁZTARTÁSI alkalmazottat azonnal 
felveszek. Szőlőhegyi u. 66. 366
KÉT hold bokrosi hereföld egyszeri 
kaszálása "és alig használt világvevő 
rádió eladó. Alma u. 11 367

Hirdetmény
I

Az 1890 évi I. t. c. 74. ij-a alapján 
közhírré teszem, hogy Csongrád megjei 
város közönsége által C-ongrád m. 
városnál a Csongrád —szelcvényi th. 
közút tiszai szakaszán működő ponton­
híd engedélyezése céljából bemutatott 
műszaki terveket és leírást az 1949. 
évi július hó 2-ig terjedő időben a 
szentesi államépilészeti hivai álnál is 
C. ongrád m. város polgárme- téri hi­
vatalában közszemlére kitenni rendel­
tem. Ugyanezen ügyben a helyszíni 
szemle és engedélyezési tárgyalás ha­
tárnapjául 1949. évi július hó 9 nap­
jának 10 óráját tűztem ki. az össze­
jövetel helyéül pedig Csongrád m. vá­
ros polgármesteri hivatalát jelöltem 
meg.

Erről az össze- érdekelteket oly 
felhívással értesítem, hogy esetleges 
észrevételeiket a közszemlére kitétel 
alatt írásban, vagy a tárgyalás alkal­
mával szóval adják elő. mert ellen­
kező esetben további meghallgatásuk 
nélkül fogok az ügyben határozni. 

Szentes. 1949. évi június hó 13-án 
dr. Kunszeri Béla 

______________ alispán.

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG 
A szerkesztésért Dinnyés János, 
a kiadásért Nyéki Péter felel. 

Készült a szabadságharc 
100. évfordulóján 

a Szentesi Újság nyomdájában- 
Felelős vezető: imám József.


